



В Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего исполняющего обязанности директора Катайского детского дома, подозреваемого в совершении мошенничества в отношении воспитанника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего исполняющего обязанности директора государственного бюджетного учреждения для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, «Катайский детский дом». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Предварительно установлено, что в начале текущего года исполняющий обязанности директора детского дома ввел в заблуждение одного из воспитанников учреждения и убедил подростка в том, что выпускникам детского дома после наступления их совершеннолетия жилые помещения предоставляться не будут. При этом подозреваемый, зная о наличии у воспитанника на счете определённой суммы денег и пользуясь доверием, склонил его к покупке квартиры, принадлежащей своему родственнику. Рыночная стоимость квартиры была существенно завышена. Получив от юноши 800 тысяч рублей, подозреваемый передал ему ключи от указанной квартиры, не оформляя договора купли-продажи и не составляя необходимые для передачи права собственности документы.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1375662>